

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2016. április 19-én 13<sup>30</sup> órától megtartott üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

**Jelen vannak:** Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök, Palai József, Varga Zsolt, Fábri István és Kollár Szilvia bizottsági tagok

### **Jelen volt**

**tanácskozási joggal:** Maronka Lajos polgármester  
Dr. Kishonti András alpolgármester  
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözlí a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottság minden tagja jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Fábri Istvánt javasolja, mellyel a bizottság – 5 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja, mellyel a bizottság – 5 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért azzal egyet, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják? A bizottság a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával – 5 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

### *1.) 2015. évi ellenőrzések tapasztalatairól beszámoló véleményezése*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök a beszámolóval kapcsolatban elmondja, a belső ellenőr asszony úgy érezte, hogy az elvégzett munka elégséges volt ahhoz, hogy megalapozott véleményt formálhasson, ezért elfogadhatjuk. Részben már okafogyottá vált, amit megállapított, hogy magas kockázatúnak ítélte a Gondozási Központot, március 22-én a testületi ülésen már megbíztuk Kerekesnét, utalványozási joggal felruháztuk és minden feladat ellátására megbíztuk.

Az óvodánál tett megjegyzései biztosan helytállóak, ezért van a belső ellenőr, hogy ilyen megállapításokat tegyen.

Megkérdezi van-e hozzászólás.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a bizottság javasolja elfogadásra a 2015. évi ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámoló véleményezést.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

### **19/2016. (IV. 19.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 2015. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentés tudomásul vételét.

## 2.) Gyermeknap előkészítésének véleményezése

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, hogy a költségvetésből 400 eFt-ot különítettek el a Gyermeknapra.

Várja a hozzászólásokat.

Palai József bizottsági tag érdeklődik, hogy ki a felelős a gyermeknapért? Ki szervezi? Semmit nem tud róla.

Cseresnyés Károlyné megadja a szót a polgármesternek.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy eddig Horváth Mariann szervezte, a művelődésszervezőnk. A hónap végétől távozik tőlünk. Hétfőn reggelre hívta össze az illetékeseket, és akkor felelőst is kineveznek.

Varga Zsolt bizottsági tag érdeklődik, hogy Horváth Mariann távozásával lett-e, vagy kell-e pályázatot kiírni az intézményvezetésére, a művelődési ház vezetésére.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy Horváth Mariann közös megegyezéssel távozik. Ennek megvan a törvényes módja, hogy hogyan fogjuk betölteni. Úgy tájékoztam a segédjegyző úrtól, hogy pályázatot kell kiírni.

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető üdvözli a megjelenteket, elmondja, hogy bonyolult a dolog. Az Államkincstárnál tudakozódás van folyamatban. A Képviselő-testületnek van egy olyan lehetősége, hogy mint önálló intézményt nem is kellene fenntartani. Ezen kellene elgondolkodni és ebben dönteni. Még nem vagyunk elkésve. Ha mégis úgy dönt a Képviselő-testület, hogy meg kell tartani az intézményt együtt a könyvtárral és a tájházzal, akkor ki kell írni a pályázatot a magasabb vezetői tisztségre.

Folyik az utánajárás, hogy mit kell tenni, ha nem akarjuk, hogy külön intézmény legyen

Varga Zsolt bizottsági tag kérdezi, hogy ha megszüntetjük, mint önálló intézményt, akkor pályázhatunk-e rá? Például, ha lenne egy felújítás. Kéri ennek nézzenek utána.

Cseresnyés Károlyné bizottság elnöke válasza, hogy valószínű kizáró ok.

Fábr István bizottság tag elmondja, hogy ami itt elhangzott azt figyelembe kell venni, különösen a pályázati dolgot. Elgondolkodtató egy kétszemélyes magasabb vezetői állás. Van egy vezető és van egy beosztott. Véleménye az, hogy a képviselő-testülettől függ a döntés. Ő is kéri, hogy nézzenek utána a pályázati dolgoknak.

Varga Zsolt bizottsági tag elmondja, hogy van 4-5 rendezvény, amit meg kell rendezni, ezt egy külsős rendezvényszervező is megoldja. Továbbra is fontosnak tartja, hogy az intézményre lehessen pályázatot írni.

Palai József bizottsági tag szerint abból kell kiindulni, hogy mit szeretnének a művelődési házzal, a könyvtárral. Szeretnének-e többet, mint eddig volt vagy megelégszünk azzal, ami eddig történt. Ha többet akarnak, ahhoz tesznek pályázatot, feladatot. Javasolja, hogy többet akarjunk. Akkor nem gond, hogy egy jól felkészült ember kerül oda.

Maronka Lajos polgármester egyetért Varga Zsolt bizottsági taggal, mert van egy pár épület, ami felújításra szorul. Ha nem lesz az intézménynek vezetője, akkor pályázhatnak-e rá, fontos

kérdés. Ezt meg kell tudni. Mindig két oldala van az éremnek, van egy színházunk, egy mozink. Van egy Gádoros szintjén jól felszerelt könyvtárunk. Tájházunk is. A Pártházban szép kiállítások vannak. Fenntartunk egy könyvtárat, annak vannak költségei. Igény van rá? Nem lehet senkit sem kötelezni, hogy könyvtárba járjon. Mariann nagyon szép munkát végzett. A lelelkiismeretesebb vezetők közé tartozott. Szinte heti jelleggel jött, tájékoztatott. A település lakosságát nagyon nehéz megmozdítani. Nem tudni, hogy milyen kulturális rendezvény lenne a jó. Legyen az intézménynek egy jól felkészült, iskolázott vezetője – egyetért Palai József bizottsági taggal – aki Gádoros kulturális életét fel tudná rázni. A feltételek nincsenek meg hozzá. Látni kell, hogy egész Békés megye ilyen. Sajnos nincs pénz. Legyen az intézménynek vezetője, szabja meg a Képviselő-testület, hogy mennyi idő múlva látszódjon meg a munkája.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy javasolják a testületnek a Gyermeknap előkészítésének véleményezése elfogadását?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**20/2016. (IV. 19.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a 2016. május 21-én megrendezésre kerülő községi gyermeknapra a rendezvényekre tervezett 1.600 ezer forintból 400 ezer forint biztosítását a lebonyolításra. Felkéri a polgármestert a gyermeknap megszervezése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

### **3.) Bejelentések**

- *Rácz Alex támogatása*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, hogy Rácz Alex kérelmét nem támogatja, de kíváncsi a képviselő társai véleményére.

Palai József bizottsági tag kérdezi, hogy ez elmúlt időszakban hasonló kérelemmel fordultak-e a testülethez, és adtak-e?

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, hogy igen fordultak ilyen kéréssel és sok másvalal is. Akkor helyel-közzel adogattak is. Ez 50 eFt-os nagyságrendet jelent. Ez a kisfiú még nem kapott.

Palai József bizottsági tag olvasta az anyagot, látja az eredményeit. Azt is, hogy borzasztóan költséges sportág. Nem tudja mit jelentene Rácz Alexnek az 50 eFt. Ha mások is kaptak hasonló módon, akkor nem tudja miért ne kaphatna ő is. Úgy gondolja, hogy valamilyen szintet kellene megjelölni, hogy honnan támogatnak valakit.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondta, hogy az idén ez lett a gyakorlat. De nem kell nekik ezt követni.

Varga Zsolt bizottsági tag elmondta, két támogatás volt az elmúlt év végén. Szerinte is egyszer támogathatnák Rácz Alexet. A Szilvernél táncol. A Szilvert is támogatják.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondta, hogy ilyenre nem különítettek el semmit a költségvetésben, ez csak valaminek a terhére tud menni.

Dr. Kishonti András alpolgármester köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy legutoljára egy fodrást támogattak. A pénzügyi lehetőségek szűkek. Felvetné a gondolatot, hogy el kellene dönteni, hogy sportegyesületeket támogatnak-e vagy egyéneket. Az egyéneknél nem tudni, hogy honnan, milyen igények jönnek. Az egyesületeknek van egy gyakorlata és év elején látják, hogy mi az a keret, amit szét tudunk osztani. Felveti javaslatra a Képviselő-testület felé, hogy hozzanak egy olyan határozatot, hogy a jövőben sportegyesületeket támogatnak. Ilyen esetekben eleve kizárják az ilyen ügyek tárgyalását.

Palai József bizottsági tag egyetért az ötlettel. Csak azon gondolkodott el, hogy ha akad egy olyan gádorosi fiatal, aki tényleg magas teljesítményt nyújt és Gádoros hírnevét viszi tovább, azt érdemes támogatni. Ezért kérdezte, hogy eddig mi volt a gyakorlat. Ne a tánccsoportot támogassák, hanem a benne szereplő gyereket, gádorosi gyereket.

Cseresnyés Károlyné bizottság tag elmondta, kivételt mindig tehetnek.

Varga Zsolt bizottsági tag véleménye szerint az egyéni sportolók kimagaslóbb teljesítményt érnek el, mint a csapatjátékosok. Jó az ötlet, - amit az alpolgármester úr mondott – de kell beletenni egy kis toleranciát. Ha gádorosi kimagasló teljesítményt nyújt, tudjunk már neki adni valamit.

Maronka Lajos polgármester elmondja, hogy mindenkinek igaza van. Végül Palai úrnak van igaza, de melyik szint legyen, amit támogassanak? Szerinte az országos szint. Sajnos ilyen költségvetéssel nehezen lehet támogatni.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök – további hozzászólás hiányában - felteszi a kérdést, hogy ki ért egyet azzal, amit az alpolgármester úr javasolt, hogy a jövőben a sportegyesületeket támogassák és ezt a Képviselő-testület elé vigyék.

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

**21/2016. (IV. 19.) KT. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a jövőben csak sportegyesületeket támogassanak.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök felteszi szavazásra, hogy ki ért egyet azzal a javaslattal, hogy Rácz Alex egyszeri támogatásban részesüljön.


A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság – 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:


**22/2016. (IV. 19.) Pü. és Gazd. Biz. számú határozat:**

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra Rácz Alex Gáboros, Széchenyi u. 5. szám alatti lakos részére – táncsport finanszírozására, egyszeri 50 eFt támogatást, az általános tartalék keret terhére.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

**K. m. f.**

  
Cseresnyés Károlyné  
bizottsági elnök

  
Fábri István  
bizottsági tag